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Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків,
та списку використаних джерел.

У першому розділі кваліфікаційної роботи досліджено теоретичні
основи державної податкової політики,зокрема розкрито види державної
податкової політики та засоби її реалізації.

У другому розділі роботи досліджено практику аналізу динаміки та
структури податкових надходжень до державного бюджету України.
Розглянуто ефективність податкової політики України.

У третьому розділі розглянуто імплементацію зарубіжного досвіду
реалізації бізнесу податкової політки в та наведено основні шляхи
вдосконалення системи формування доходної бази бюджетів в України.

Ключові:політика,управління,податок,оподаткування,міжнародна
податкова політика.

ANNOTATION

In the first section of the qualification work, the theoretical foundations of

the state tax policy were investigated, in particular, the types of state tax policy and

the means of its implementation were revealed.

In the second part of the work, the practice of analyzing the dynamics and

structure of tax revenues to the state budget of Ukraine is investigated. The

effectiveness of the tax policy of Ukraine is considered.

In the third section, the implementation of foreign experience in the

implementation of tax policy business in Ukraine is considered and the main ways



of improving the system of forming the revenue base of budgets in Ukraine are

given.
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Актуальність теми дослідження обумовлена тим, що в сучасних

умовах питання забезпечення наповнення дохідної частини бюджету з метою

виконання покладених на державу функцій набуває все більшої актуальності.

У результаті аналізу досліджено обсяг та структуру податкових надходжень

до державного бюджету України за 2018-2022 роки.

Однією з найбільших економічних сфер державного регулювання

економіки України є оподаткування. Адже саме завдяки податкам

регулюються економічні відносини та інтереси держави, регіонів, громадян

держави та суб’єктів господарювання.

Історія України — це фактично історія національно-визвольної боротьби

українського народу за свою державу. Ця боротьба була спрямована на

визволення українського народу з-під іноземного панування та здобуття

національної державної незалежності. На жаль, були періоди, коли

Українська державність була перервана і її територія перебувала у складі

іноземних держав. Політика, яку проводили поневолювачі українських

земель, переважно негативно позначалася на етнічній свідомості українців.

Проте українці, як і інші європейські народи, формувалися волелюбними і

завжди прагнули мати свою державу, а в часи її відсутності піднімалися на

боротьбу за її відродження.

Українська держава починаючи від часу проголошення незалежності і

донині перебуває у постійному процесі реформування. Трансформування

стосується майже усіх сфер суспільного життя: освіти, медицини, науки,

політичної та економічної сфер, воно впливає на діяльність органів

державного управління та місцевого самоврядування, торкається систем

забезпечення життєдіяльності держави: національної безпеки, оборони,

бюджету, а також податкової системи України. Реформування проводиться

задля досягнення різних цілей: підвищення ефективності діяльності,

впровадження демократії, забезпечення прав громадян, подолання корупції, а

останнім часом і європейської інтеграції. З появою держави виникає

необхідність у сплаті податків для формування державного бюджету. Тому



вони виступають атрибутом держави. Податкова система є одним з головних

важелів, які регулюють економічні взаємовідносини товаровиробників з

державою. Ця система повинна слугувати виходу країни з кризи та діловій

активності. У всі часи податки були обов’язковим елементом фінансової

системи. Вони є основним важелем формування дохідної частини бюджету.

Відсутність податків паралізує нормальне функціонування будь-якої держави.

Податкова система потребує тривалого та точного аналізу. Саме ця система,

виступаючи базою забезпечення функціонування публічних видатків,

являється важливою складовою розвитку економіки і шляхом залучення

інвестицій в Україну. Діяльність податкової системи нашої держави

насамперед тісно пов’язана з економічним, політичним чи будь-яким іншим

становищем. Тому, можна сказати, що податкова система України

характеризується її рівнем розвитку. Податки є одним з найважливіших

елементів розвитку суспільства. Саме вони допомагають ефективно

здійснювати державну політику з питань соціального та економічного

розвитку. Питанням дослідження системи оподаткування України займалися

дуже багато вітчизняних вчених та науковців такі як: А. Крисоватий,

Р.Жарко, О.Кравченко, М.Романюк, О.Десятнюк, А.Кізима, В.Дмитрів,

А.Луцик. Вони досліджували основні питання та проблеми системи

оподаткування в Україні, видали чимало наукових праць щодо фіскальної

політики, висунули чимало пропозицій щодо удосконалення на рівні

держави. Але багато проблем податкової системи не мають єдиного

трактування, тому потребують все більшого дослідження.

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження теореичних основ

сучасної податкової системи України та розробка рекомендацій щодо

покращення податкової системи.

Для досягнення мети поставлені наступні завдання:

- розглянути поняття державної податкової політики

- навести види податкової політики

- висвітлити засоби реалізації податкової політики



- дослідити еволюцію розвитку податково політики

- проаналізувати структури податкових надходжень

- оцінити моніторинг ефективності реалізації податкової політики

- представити зарубіжний досвід податкової політики

- формувати рекомендації удосконалення податкової політики в Україні

Об’єктом дослідження є податкова система України. Предметом

дослідження виступають теоретичні та практичні проблеми чинної системи

оподаткування.

Структура кваліфікаційної роботи складається із вступу, трьох

розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи –

69 сторінок друкованого тексту. Робота містить 4 таблиць. Список

використаних джерел становить 32 джерел.

У процесі роботи застосовувались такі методи дослідження:
системно-структурний, абстрактно-логічний, порівняльний і балансовий
тощо. Інформаційну основу дослідження складають наукові праці
вітчизняних та зарубіжних економістів з теорії оподаткування; офіційні
статистичні дані;

ОСНОВНИЙ ЗМІСТЬ РОБОТИ

У першому розділі кваліфікаційної роботи ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ
ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ досліджено теоретичні основи
державної податкової політики,зокрема розкрито види державної податкової
політики та засоби її реалізації.

У другому розділі роботи АНАЛІЗ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОДАТКОВОЇ
ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ,досліджено практику аналізу динаміки та
структури податкових надходжень до державного бюджету України.
Розглянуто ефективність податкової політики України.

У третьому розділі ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ РЕАЛІЗАЦІЇ
ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ В УКРАЇНІ,розглянуто імплементацію
зарубіжного досвіду реалізації бізнесу податкової політки в та наведено
основні шляхи вдосконалення системи формування доходної бази бюджетів в
України.



ВИСНОВОК:

На мій погляд, податкова політика має бути гнучкою, оптимально
пов’язувати інтереси держави з інтересами товаровиробників, платників
податків та суттєво впливати на забезпеченість підприємств оборотними
засобами. Реальне зниження податків можливе лише у державі з міцною
економічною базою, тільки тоді зниження ставки оподаткування призведе до
зростання виробництва, що в подальшому компенсує тимчасове зменшення
податкових надходжень. На такому принципі будують податкову політику
провідні країни світу.

Таким чином, метою податкової політики є пошук оптимального
співвідношення між фінансовими можливостями держави та обсягом
видаткових статей соціально-економічного характеру за визначених умов
розвитку країни. Реалізація податкової політики здійснюється з урахуванням
визначених принципів, таких як відносна рівність зобов’язань, економічна
нейтральність, організаційна простота, гнучкість, контрольованість податків
з боку платників, обов’язковість, справедливість та інші.

На сьогодні вітчизняна податкова політика має ряд проблем: нестабільність
податкового законодавства; надмірний податковий тиск на платників
податків; нерівномірність податкового тягаря; невідповідність принципів
формування й реалізації податкової політики України та країн ЄС та інші.

Отже, реформування чинної податкової системи повинно відбуватися у
напрямку подолання даних проблем й створення сприятливих умов для
вітчизняних товаровиробників, стимулювання вкладення коштів у
інвестиційні програми. З метою формування раціональної податкової
політики необхідно використовувати регулюючу функцію податкової
системи у вигляді надання пільгового оподаткування, зробити пільги більш
прозорими та підвищити їх стимулюючі і регулюючі властивості.
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